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YBaxkaemrniti [1aBen! ITocnencTBusi (HeraTUBHBIE) OT KOHTAKTHOM ITUTOTPUIICUY BCTPEYAIOTCSA KpaliHe
penko. Ha moTeHIuio oHu abCoONMIOTHO He BAUAIOT. Ecnii KaMeHb 9 MM C IIHUIaMy JIOKaIu3yeTcs B
MOYETOYHHUKE, HaJl0 He Pa3gyMhbIBas PeuIaThcs Ha ero ymaneHnue metomoM KJIT. MHaye oOCTPYKIUS
mo4Ku OymeT HapacTaTh, 6071€BOM CUHAPOM TOXKe, ¥ BO3HUKHET PUCK PA3BUTHUS OCTPOTO
O0OCTPYKTHBHOI'O NMHEeI0HehPUTA, YTO yKe OYAeT ABIAATHCS ONACHBIM IJIS JKM3HU COCTOSTHHEM. B
TepsieTe [parolieHHOe BpeMs Ha ITOMCKK OTBeTa B HTepHeTe.Yoauu.



